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Україна хотіла б висловити щиру вдячність Генеральному директору ВОІВ пану 

Дарену Тангу за його виняткове лідерство у підготовці цього звіту та 

сьогоднішню заяву. Ми також висловлюємо подяку Заступнику Генерального 

директора Хасану Клейбу за його підтримку, а також Секретаріату та всім 

відділам Міжнародного бюро ВОІВ за їхні величезні зусилля у цій роботі. 

Зокрема, ми хотіли б відзначити неабияке сприяння, збалансованість та 

об'єктивність, продемонстровані паном Хабіпом Асаном, директором Відділу 

країн з перехідною економікою та розвинених країн, протягом усього процесу 

оцінювання. 

 

Від імені України ми висловлюємо щиру вдячність усім поважним державам-

членам ВОІВ, які виступили співавторами та підтримали минулорічне рішення 

«Допомога та підтримка інноваційного й креативного секторів та системи 

інтелектуальної власності України», викладене в документі A/63/8. Україна 

черпає сили та рішучість у переважній підтримці та солідарності, висловлених 

державами-членами під час цієї Генеральної Асамблеї. 

 

Звіт ефективно зосереджений на пом'якшенні негативних наслідків російської 

війни та підкреслює важливість відновлення інноваційної та креативної 

екосистеми в Україні. Крім того, у звіті висвітлено адаптивність та 

життєздатність української економіки, підкреслено її сильні сторони у сфері 

цифровізації, витривалості МСП та потенціалу людських ресурсів. 

 

Ми відзначили включення до звіту таких життєво важливих аспектів, як психічне 

здоров'я та втрати, яких зазнала креативна індустрія. Окрім цифр, важливо 

визнати глибокий і тривалий вплив агресивної війни проти України на здатність 

людей творити та працювати. Така ширша перспектива допомагає нам зрозуміти 

щоденний контекст, у якому працюють сектор інновацій та креативності і 

система інтелектуальної власності в Україні. 

 

Незважаючи на те, що у звіті розкрито цілком об'єктивну і добре  досліджену 

оцінку, він не може вважатися повним і всеосяжним. Це твердження не є 

наріканням на роботу, проведену Міжнародним бюро ВОІВ, а радше прикрим 

наслідком триваючої агресивної війни, яку російська федерація веде проти 

України. Допоки російські війська залишаються на території України і 

продовжують обстрілювати ракетами цивільні об'єкти, цей звіт може 

завершуватися лише трикрапкою. 



 

Війна проти України означає, перш за все, втрату життя і засобів до існування. 

Лише кілька днів тому, коли шановні держави-члени робили свої загальні заяви, 

російські ракети завдали удару по місту Львову, розташованому всього за 50 км 

від польського кордону, що призвело до загибелі та поранень десятків українців. 

 

За кожним зниженим відсотком і цифрою у звіті, за кожним джерелом і 

розрахунком стоять зруйновані долі людей. Однак, шановні делегати, ми 

звертаємося до вас сьогодні, тому що частково у ваших силах зробити так, щоб 

ці можливості не були втрачені назавжди. 

 

Ми твердо віримо, що завдяки тісній співпраці з ВОІВ та її поважними 

державами-членами Україна зможе протидіяти значним збиткам, завданим 

агресивними діями російської федерації інноваційному та креативному секторам 

та системі інтелектуальної власності України. У зв'язку з цим знання, досвід та 

ресурси ВОІВ та її поважних держав-членів будуть неоціненними для надання 

допомоги Україні. 

 

Тому ми просимо вас розглянути можливість продовження пільгових періодів 

для українських заявників, полегшення доступу до глобальних послуг та джерел 

знань у сфері ІВ, надання допомоги внутрішньо переміщеним особам з України 

та участі у програмах підтримки інновацій, творчості та системи ІВ в Україні. 

Ваші дії на підтримку України - це інвестиції у стале та мирне майбутнє для 

інновацій та творчості в усьому світі. 

 

Ми наполегливо закликаємо вас приєднатися до нас у подальших зусиллях, 

спрямованих на ізоляцію російської федерації від впливу на міжнародні 

платформи та процес прийняття рішень у цих поважних стінах. Свідомі дії 

російських посадовців, спрямовані на використання ресурсів ВОІВ для 

легітимізації тимчасової окупації української території або на використання 

ресурсів та досвіду ВОІВ для посилення їхньої збройної агресії, мають бути 

припинені. 

 

Лише завдяки єдності та мужності перед обличчям цієї загрози ми зможемо 

досягти високих цілей та місії цієї Організації, адже загроза, яку становить 

російська федерація, вже давно вийшла за межі національних та регіональних 

кордонів і перетворилася на глобальну проблему. 

 


